



В Калуге по факту смерти рабочего при строительстве дороги возбуждено уголовное дело. Видео

12 августа 2022 года на участке строящейся автодороги Северный обход Калуги погиб мужчина, выполнявший покрасочные работы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, при проведении строительных работ вследствие допущенных нарушений норм безопасности произошло столкновение эвакуатора и автокрана. В момент происшествия в люльке крана проводил покрасочные работы 33-летний мужчина. В результате столкновения мужчина выпал и от полученных телесных повреждений скончался.

Следователи устанавливают обстоятельства произошедшего и лиц, ответственных за соблюдение норм безопасности. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1715283>